

# Talvikokous 24.02.2019 Koillis-Kemijärven erämiehet ry

Paikka: Eräkämpä klo 13.00

## Kokouksen järjestäytyminen

1.Kokouksen avaus: Johtokunnan pj.

Johtokunnan puheenjohtaja toivotti kaikki tervetulleeksi ja avasi kokouksen,

2.Valitaan kokouksen: Puheenjohtaja ja sihteeri.

Esitetty: Pentti Airio/Toni Pelkonen

Päätetty: Pentti Airio/Toni Pelkonen

3.Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi äänten laskijaa.

Esitetty:Tuula Korpela, Lasse Heikkilä

Päätetty:Tuula Korpela, Lasse Heikkilä

4.Todetaan kokouksen laillisuus ja päätös valtaisuus. ( sääntöjen 8 § ) kokous kuulutus Koti-lappi  
14.02-19

Todetaan: todettiin lailliseksi ja päätös valtaiseksi.

## Käsiteltävät asiat.

5. Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

Esitetty: Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

Päätetty: hyväksyttiin.

6. Esitetään seuran toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto vuodelta 2018 ja päätetään tilien hyväksymisestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta.

Esitetty: Puheenjohtaja kävi vuoden 2018 toimintakertomuksen /tilinpäätöksen läpi.

Päätetty: Hyväksyttiin. Liitteenä toimintakertomus/tilinpäätös vahvistetaan vuodelta 2018.

7. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille.

Esitetty: Vastuuvapaus myönnetty vuodelta 2018 johtokunnalle/tilivelvollisille!

Päätetty: Hyväksyttiin.

8. Toimitetaan johtokunnan puheenjohtajanvaali.

Esitetty: juho Sirviö ehdotettu.

Päätetty: Juho Sirviö.

9. Toimitetaan johtokunnan jäsenten vaali, erovuoroisten tilalle.

Erovuorossa: Vihriälä Rainer, Uimarihuhta Jouko.

Esitetty: Jukka Myllykoski Ja Toni Pelkonen ja Rainer Vihriälä

Päätetty: Rainer Vihriälä jatkaa sekä Jukka Myllykoski Tulee erovuoroisen Jouko Uimarihuhdan tilalle johtokuntaan. Johtokunnan ulkopuolelta valittiin sihteeriksi Toni Pelkonen.

10. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja varahenkilöt kuluvalle vuodelle.

Esitetty: Jarmo Hannula ja Pentti Särkelä.

Päätetty: Jarmo Hannula(varalla Antti Sirviö) ja Pentti Särkelä

(varalla Risto Uimarihuhta)

11. Vahvistetaan toiminta- ja riistanhoitosuunnitelma alkanutta toimintavuotta varten.

Esitetty: Käytiin Läpi toiminta- ja riistanhoito suunnitelma seuraavalle kaudelle. Esitettiin pilkkikilpailuista metsästys seuralle.

Päätetty: Hyväksyttiin. Päätettiin Metsästysseuran Pilkkikilpailut 14.4.2019 klo 12.00 Eräkämpällä.

Peltojärvelle varattu ampumarata, ajat ja määrät seuran sivuilla.



12. Päätetään seuran liittymis- ja jäsenmaksut vuodelle 2019.

johtokunnan esitys: jäsenmaksu 25€ ja liittymismaksu 50

Esitetty: jäsenmaksu: 25e liittymismaksu: 50e

Päätetty: jäsenmaksu: hyväksytty. liittymismaksu: hyväksytty. Tavoite jäsenmaksun suorittaminen tulevaisuudessa sähköisenä, 2 vuoden aikana, tietoa tulee seuran kotisivuille.

13. Vahvistetaan alkaneen vuoden tulo- ja meno arvio.

Esitetty: vuoden tulo- ja menoarvio vuodelle 2019

Päätetty: Hyväksytty.

14. Valitaan tarpeelliset jaostot ja vastuu henkilöt jaostoille.

- riistanhoito- ja riistanlaskenta jaosto, (Rainer Vihriälä)

- kilpailu- ja talkoo jaosto, (Matti Vihriälä, Pentti Särkelä, Anja-Riitta Orava, Jukka Myllykoski, Toni Pelkonen. Talkoojaosto Markku Jaakola, Rainer Vihriälä.)

- valvonta jaosto,

- nais jaosto. (Sisko Alakangas, Tuula Korpela, Ulla Lampela, Raili Kostamo, Liisa Vihriälä.)

Esitetty: Toni Pelkonen Rainer Vihriälälle kaveriksi.

Päätetty: Toni pelkonen hyväksyttiin ja muut jaostot ennallaan.

15. Valitaan seuran edustajat: SML- ja Kennel liiton kokoukseen ja muut tilaisuudet.

Esitetty: Markku Jaakola Kennel-liittoon ja Henri Piri SML edustajaksi

Päätetty: Markku Jaakola ja Henri Piri hyväksyttiin.

16. Hyväksytään seuran uudet jäsenet.

Käsiteltiin metsästysosoikeuden siirto sähköposti keskustelu Markku Kostamo/Teemu Kostamovaara (liite 1)

Esitetty: Juho Iljana ja Ella Kostamo

Päätetty: Juho Iljana ja Ella Kostamo metsästysseuran jäseneksi.

17. Päätetään ilmoitus- sanomalehti (koti- lappi)

Esitetty: koti-lappi

Päätetty: Koti-lappi.

18. Päätetään hirvenpyynnin aloitus ajankohta,  
johtokunnan esitys, asetuksen mukainen.

Esitetty: asetuksen mukaan 1.9.2019

Päätetty: asetuksen mukaan 1.9.2019

19. Haukkukokeet.

Esitetty: 25.10.2019 Piirinmestaruus haukkukokeet. 21.9-5.10.2019 mahdollisesti kemijärvicup haukkukokeet.

Päätetty: Hyväksytään molemmat.

20. Muut asiat:

- kämppä isännän valinta,

- Tilanne erotettavien jäsenten asiassa.
- Juhana Kelloniemi ei ole vuokrannu maitaan kysymyksistä huolimatta, erotetaan seurasta.
- Siiri Kostamovaaran jäsenyys sidottu vuokrasopimukseen, vuokrasopimus irtisanottu vuokraajan toimesta, erotetaan seurasta.
- Esitetään varattavaksi rahaa teurastamon muutostöitä varten (7000€).



- Hyväksytään muutostyö budjetti.

Esitetty: Kämppäisäntä: Jukka Sirviö ja Kämppäemäntä: Tuula Korpela.

Päätetty: Hyväksyttiin Molemmat.

21. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.19 24.2.2019

Puheenjohtaja: Pentti Airio

Sihteeri: Pelkonen Toni

Pöytäkirjan tarkastajat: Heikkilä Lasse

Korpela Tuula